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В ОПРОСЕ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЯ СТУДЕНТЫ, КОТОРЫЕ УЧАТСЯ

МЕННЕЕ 3 МЕСЯЦЕВ 



(4,4% СТУДЕНТОВ) 

МЕННЕЕ 6 МЕСЯЦЕВ 



(36,7% СТУДЕНТОВ) 

БОЛЕЕ 6 МЕСЯЦЕВ 



(36,7% СТУДЕНТОВ) 

БОЛЕЕ 12 МЕСЯЦЕВ 



(22,2% СТУДЕНТОВ) 

мы провели анонимный опрос среди 
наших студентов, чтобы рассказать вам  

об их опыте, достижениях и выбореquiz



72% наших студентов  
ожидали старт занятий  

от 1 до 6 месяцев 
waiting

— а кто-то и больше 5 лет, кря



90% студентов уверены,  
что ожидание в очереди 
абсолютно оправдано!

*ещё 10% говорят, что   
”оно сполна того стоило” *



Потому что мы не обычная 
школа английского 



Duck English работает 

для достижения целей студентов 



значительно увеличили свою 
уверенность при коммуникации 

на английском языкеresult

86,7% 



ТОП-5 КОМПОНЕНТОВ 

влияют на достижение результата

высокая компетентность 
преподавателей

100%

ОРГАНИЗАЦИЯ и ПЛАН курса 98,9%

эффективность УЧЕБНОЙ  
ПРОГРАММы

98,9%

интересность материалов
97,8%

ориентация на особенности 
и цели студентов

90%



Уровень оценки навыков студентов 
ДО начала обучения

OWN ASSESSMENT

речь

51.2%

27.8%

14.4%

4.4%

24.4%

61.1%

56.7%

16.7%

24.4%

10%

27.8%

60%

0% 1.1% 1.1%

15.6%

0% 0% 0%

33%
36.3%

29.6%

1.1% 0%
3.3%

понимание на слух чтение и понимание

текста

письменный английский словарный запас

хорошоплохоочень плохо удовлетворительно отлично



речь

55.6%

5.6%

0%

13.3%
15.6%

41.1% 41.1%

12.2%

28.9%
31.1%

12.2%

32.2%

2.2%

31.1%

1.1%

45.6%

0%

21.1%

0%

6.6%

36.7%

55.6%

1.1%0%

10%

понимание на слух чтение и понимание

текста

письменный английский словарный запас

ощутимыйНЕБОЛЬШОЙнезначительный средний очень 
значительный

Уровень прогресса навыков 
студентов ПОСЛЕ начала обучения

OWN ASSESSMENT



Вот что больше всего ценят 
наши студенты

72,7%
Отношение преподавателей 

к своему делу

71,2%
Эффективность 

учебной программы

82%
комплексность подхода - 

затрагиваются все аспекты языка

59,1%
Методики и подходы 

к работе на уроке 54,5%
Строгий подход 


и требовательность

50%
возможность много 
говорить на уроках

64,4%
обучение, вместо 

иллюзии обучения

18,2%
Способность дать 
быстрый результат



*авторская орфография и пунктуация сохранены*

А вот что говорят

наши студенты

reviews



01

Мой друг увидел, как кто-то в твиттере _мягко_ 
осуждает процесс обучения английского, показал 
мне, и мы согласились, что кажется оно так и 
должно быть :)

04

Все просто. Я выбрала Леру и очень давно. Начала 

следить за ней еще на заре твиттера и с тех пор не 

переставала симпатизировать ей. Сейчас, занимаясь 

с ней, я ничуть не пожалела о своем выборе. Верю, 

что мы всегда чувствуем и подсознательно знаем 

«своих людей», будь то друзья, коллеги или 

преподаватели. 05

Из-за репутации строгой и требовательной школы. Я 

несколько раз начинал учить язык, но из-за проблем 

с дисциплиной это ни к чему не приводило. 

06

Я понимаю за что я плачу деньги и что я не буду 

полтора часа слушать как преподаватель 

разговаривает. 

03

Давно слежу за Лерой и ее подходом к школе и 
считаю ее (школу) уникальной. 

02

Наблюдал за Лерой в твиттере, нравились ее треды 
про язык, ее подход к обучению и множество не 
согласных с ее подходом. Пробывал самостоятельно заниматься, с репетитором, skyeng, 
yandex, приложения. Но как то не пошло, как по мне, 
язык дается мне плохо, даже русский, не говоря уже 
об английском. Лерин подход показался чем то 
новым и что можно попробовать, и не жалею. 



10

Захотелось закрыть вопрос с языком раз и навсегда. 

11

Из-за серьёзного подхода, гарантий и дисциплины.

08

Читал много отзывов, что у Вас другой, более 

эффективный подход к обучению.

09

Муж был подписан на Леру в твиттере и сказал, что 

она очень конструктивные и правильные вещи 

транслирует об изучении английского (у него 

высокий уровень C1 и я ему доверяю). 

07
ответственное отношение преподавателей, эффективная программа, возможность говорить на 
английском языке, получение обратной связи на занятии и по каждому домашнему заданию.

12

Отзывы студентов, которые вы публикуете, и сроки, 

за которые они закрывают уровни. 

13

Понравился подход к обучению. Увидел в Твиттере и 

когда созрел заниматься, пошёл сразу к Вам.

14

Я давно читал вас в твиттере, пришел к тому  

что вы лучшие.



Студенты занимаются в Duck English 
потому что видят результаты и получают  

удовольствие от процесса

Learn eng

duck english

TELEGRAM

Хотите также? 

Я давно читал вас в твиттере, пришел к тому что вы 

лучшие.

https://t.me/lerauchit

